

开发区启动“春风行动”大型招聘会

150 多家企业提供万余岗位

本报聊城2月18日讯(记者 凌文秀) 正月初八(2月17日),2013年“春风行动”开发区大型招聘会在开发区人力资源市场拉开帷幕。自2月17日起至3月11日,聊城经济开发区将在各乡镇、街道办事处连续举办九场大型招聘会,150多家大型企业提供就业岗位万余个。

17日,到招聘会现场咨询、求职、登记的返乡民工、求职者络绎不绝。据了解,此次招聘会共有45家企业提供的2360多个就业岗位,参加应聘的返乡民工、求职者达4000余人,达成就业意向者1328人。招聘现场还设立了政策法规咨询台,摆放了就业、社会保险政策宣传展板,解答群众疑问近千人次。

现场一位求职者说,他春节前跟原来的用工单位已经辞职,“年纪不小了,爸妈让我在家门口打工,就这一两年,完成自己的终身大事。”也有些用工者因为家中老人、孩子无人照应,选择在家门口打工。

“现在聊城也有很多企业,很多本地农民工不用出门就能找到待遇不错的工作。这也是很多农民工回到家门口打工的原因之一。”招聘会上一家企业招工负责人说,随着聊城这几年经济的发展,本地的一些企业已经能够提供和沿海城市相差不大的薪资待遇和各种福利,很多农民工认为与其背井离乡去外地打工,还不如在家门口找份工作。据了解,聊城经济开发区按照市

人力资源和社会保障局“2013年春风行动”的部署要求,自2月17日起至3月11日在各乡镇、街道办事处连续举办九场大型春风行动招聘会,联系150多家大型企业参加本次活动,提供就业岗位万余个。

为使“春风行动”取得实效,切实促进城乡就业,聊城经济开发区政工部积极谋划,多方筹备利用乡镇赶集时间,在人流密集场所设置招聘会场,为更多的群众传递招工信息,让用工企业和求职者面对面自主选择。同时,还为群众免费办理求职登记和职业指导,提供政策法规咨询服务,为企业新入职人员和技能培训提升意愿的人员开展免费岗前培训等就业服务。

春节过后菜价略涨

本报聊城2月18日讯(记者 张召旭) 受需求量大增、蔬菜运输较难等因素影响,春节后城区蔬菜价格相比节前略微上涨。

18日,在城区一家超市买菜的李女士说,本以为节后菜价能降下来,没想到有些蔬菜价格不但没降反而涨了上去。李女士在超市内逛了一圈,发现仅有白菜、白萝卜等为数不多的蔬菜价格在2块钱以下。

记者在交运蔬菜市场了解到,目前白菜1元/斤、胡萝卜1元/斤、土豆2.3元/斤、西红柿

3元/斤、蘑菇2.5元/斤、圆茄6.9元/斤……“春节后很多蔬菜都涨钱了,其中香菜涨得最快,春节前才卖4块5,现在基本涨到9块钱一斤了。”在交运蔬菜市场经营蔬菜生意的刘先生说。

有业内人士表示,春节期间大多数省份天气寒冷,一方面蔬菜生长周期加长,而另一方面反季节蔬菜运送较难,而节日期间肉类和菜类需求量增加,菜价持续上涨。现在寒冷天气还在继续,在近期内菜价还有上涨的空间,但估计涨幅不会太大。

开车偷狗恰被路口监控拍下

经好心人提供线索,失主最终找回爱犬

本报聊城2月18日讯(记者 焦守广) “养了两年了,哪怕花钱买回来也行。”家住高唐中行家属楼的张女士养了一只萨摩耶,15日下午,张女士的爱犬跑出家门后一直未回,查看路边监控发现是被人开车偷走了。

15日下午,在高唐县人和路与官道街交叉口,张女士的爱犬“缪缪”从店里跑了出来,像往常一样独自来到附近花园玩耍,因为习以为常,张女士也就没怎么在意,过了十多分钟,缪缪一直没有回来,发觉不对劲的张女士赶紧出来寻找,却怎么也找不到缪缪了。

“我的店就在十字路口,花园离店也就二三十米的距离,狗狗认家,一般它出去玩上十分钟就自己回来,从没有跑丢过。”张女士说,这次丢失后,她又到附近小区街道寻找,都没有爱犬踪迹。

随后张女士发现,邻居店门口和路口附近有多处监控摄像头,于是她调取了当天的监控录像,录像显示,15日下午5点40分,一辆黑色轿车驶来,停在了花园附近的马路边上,车上有人吸引



箭头所指处为拉走宠物狗的轿车。(监控截图)

“缪缪”将其抱上车后,轿车迅速离开。“从录像上看,应该是黑色大众轿车。”张女士说,监控从好几个角度都拍下了偷狗过程,很快,也就几分钟的工夫。“缪缪从一个月大就来到我们家了,像自己孩子一样,也没受过罪,真担心出什么意外。”

“狗狗丢失后,我们一家人都在寻找,家里老人都急坏了,希望有看到‘缪缪’的好心人能联系我。”张女士表

示,他们已在多个小区街道张贴了寻狗启事,并发到了网上,希望借助好心人的帮助找回爱犬。

17日晚7点左右,张女士突然接到一好心人电话,称在一小区附近看到一只萨摩耶很像“缪缪”,被一男子牵着。赶到现场后经过确认,的确就是“缪缪”。该男子表示狗狗是买来的,后来见“缪缪”扑在张女士怀中兴奋的样子,最终将狗还给了张女士。

饭店包间设最低消费

顾客想自己点菜还真挺难

本报聊城2月18日讯(记者 张召旭) “我们8个人,点了560元的包桌,最后桌上还剩下一大堆菜没吃完。”现如今,社会各界都在倡导“光盘行动”,但是聊城不少酒店却与此倡导背道而驰,设立包间最低消费。

18日,市民孙先生说,正月初七他和7为朋友在兴华路一家酒店聚餐,当时他觉得在大厅里比较乱,所以预订了一个包间,但令他没想到的是包间竟然设有最低消费,不允许顾客点菜,按照不同的价格包桌,最低包桌460元起。

无奈之下孙先生选

择了560元的包桌,一共14道菜。“我们几个吃饱喝足以后桌上还有很多剩菜,有些菜甚至还没怎么动筷子。”

18日,记者以订餐的名义,走访了城区多家饭店,多数饭店表示包间设有最低消费,只允许选择包桌不允许顾客自己点菜。一家酒店工作人员表示,春节期间顾客比较多,如果所有的顾客都点菜,饭店可能会忙不过来,所以才制定了包桌的政策,如果有顾客选择了同样价位的包桌饭店可以一次性多做几桌出来,这样一来会节约很多时间。